
アンケート回答者：39名（ご夫婦：14組28名、妻のみ：11名） 

治療内容：通院前3名、タイミング指導14名、人工授精5名、体外受精3名 

様々な治療目的の患者様が参加されています。 

参加されたすべての患者様に満足と納得していただける内容です。お気軽にご参加ください。 

タイミング指導 
41％ 

2021年5月「正しい不妊治療についての勉強会」アンケート結果  

治療内容 

タイミング指導 
56％ 

人工授精 
20％ 

体外受精 
12％ 

通院前 
12％ 

やや満足 

32% 

大変満足 
64％ 

普通 
4％ 

満足度 



2021年5月「正しい不妊治療についての勉強会」アンケート結果  

医師 

大変勉強になった 
68% 

勉強になった 
28% 

難しかった 
4% 

培養士（薬剤の説明） 

大変勉強になった 
64% 

勉強になった 
32% 

難しかった 
4% 

培養士（費用・助成金の説明） 

大変勉強になった 
68% 

勉強になった 
28% 

難しかった 
4% 

培養士（体外受精の説明） 

大変勉強になった 
64% 

勉強になった 
28% 

難しかった 
8% 


